

Ну, что, не устали читать? Может, встряхнемся?! Пошевелим извилинами? Как насчет мозгового штурма? Тогда вперед!

Выберем, что не жалко. К примеру, с ближайшей свалки - дырявые тазы, автомобильные покрышки, ржавые корпуса от стиральных машин. КУДА их можно приспособить? Возьмем круче – применить, чтобы стали они УКРАШЕНИЕМ двора, предметом Вашей гордости! Задача ясна? На темном происхождении не заикливаемся. Главное - разнообразие и количество идей! Вперед! Время пошло!

НАМ НЕТ ПРЕГРАД!

Сколько идей накидали? Пять? Десять? Пятьдесят? А есть ли среди них вазоны, фонтаны, спортивные снаряды? Нет? Тогда смотрите. Самые смелые проекты - в садах и дворах томичей.

Гениальная идея N 1. Суперконтейнеры.

Автор и исполнитель – Алевтина Боронина (поселок Светлый, 16). Смелыми взмахами кисти превратила корпуса стиральных машин в нарядные вазоны для цветов. Успех оказался столь разительным, что в радиусе пяти километров «железо» со свалок исчезло напрочь.

Ржавая бочка – хит сезона! Пример – фото с Московского Фестиваля цветов. Искусственность – в прошлом. Даешь грубую правду жизни





Гениальная идея N 2. Дефекты – в эффекты!

Плантации «мухоморов» в Ленинском районе Томска. Крашенные тазы накрыли пни, которые не смогли выкорчевать жильцы.



Гениальные идеи N N 3, 4, 5. Только в Томске!

Скамейки, они же спортивные снаряды, из раскрашенных автомобильных покрышек (ул. Партизанская дом 13). Плюсы –

дешевизна, безопасность и долговечность. Минус – резкий запах резины в жару.

Если в автопокрышку поставить таз с водой, он превратится в мини-водоем или поилку для животных, если насыпать землю – вазон для цветов.

Кстати, столь вольного и широкого использования автопокрышек, как в Томске, я не видела. Местная традиция или избыток проколотых шин!?!..

А теперь - опыт соседей, кемеровских умельцев. Внутренние части автопокрышки нарезают зубцами, отгибают и получают с одной стороны - ножку, с другой – украшение огромной вазы. Эксклюзив!





Фонтаны идей и не только! N N 6, 7, 8, 9

Мини-водоемы из тракторных покрышек (в идеале от К-700). Авторы – жители села Первомайское. Найденное сокровище зарывают в землю, накрывают прочной пленкой и закрепляют камнями.

Немного работы, и водоем превращается в фонтан! Нужны лишь обруч с отверстиями и насос для аквариума. Струйки создадут ажурный купол или пленку из воды (идея Светланы Свириденко, Томск).



Фонтан-трансформер Юрия Щербины. Емкость литров на 40 (бочка, бак) полностью (!) вкапывают в землю. Закрепляют большой насос для аквариума. Сверху кладут решетку и на нее – камни. Кто не знает, увидит на газоне лишь горку камней.

А теперь – внимание! Три. Два. Один. Пуск! Из-под земли вырывается пенная струя гейзера. Фонтан оживает! Вода сливается в бак и вновь поднимается в воздух. Настоящий круговорот.

Надоел гейзер? Возьмем насадки. Превратим струю воды в зеркальный шар или пенную воронку. Все – в наших руках! Даже шоу фонтанов в отдельно взятом саду.

Хотите еще ноу-хау? Грот для украшения мини-пруда (опыт первомайцев). Все, что потребуется - сетка-рабица, цемент, песок и камни. Эффект превзойдет все ожидания.

Гениальная идея N 10.

Ваша!.. Ждем и не сомневаемся в ее существовании. Пишите, приходите, звоните! Удачи!



Ольга ПАСЬКО

Фото автора